Prozente und Zinsen

Losungswort: Kredithaizdhne
Reihenfolge der Beispiele: 3,1,5,6,9,8,7, 2, 4

1 2)50% b)40% c)25% d)25%

2 linker Eimer: 35%, rechter Eimer: 33%
Im linken Eimer ist der Anteil der Gewinne grofier.

3 a) Nektar (Fruchtsaftgetrank; Nektar)

v i | 7ot | st
Fruchtsaft 10 750ml 151
Nektar 250mi 1875ml 375mi
Fruchtsaftgetrank 60ml 45ml 90ml
Fruchtlimonade 30ml | 225ml | 45ml

4 a) 400g Baumwolle, 240g Acrylfaser und 160g
Wolle.

b) 900g
5
in % in€

| 6 + Superzahl | 4 1‘,6 Mio.
1l 6 Richtige 12 4,8 Mio.
Il | 5+ Superzahl 6 24 Mi(r).v
IV | 5 Richtige 20 80 Mio.
\' 4 Richtige .20 8,0 Mio.
VI | 3+ Zusatzzahl = 14 5,6 Mio.
VIl | 3 Richtige 24 | 96 Mio.

6 ,Nur noch” jeder fiinfte ist mehr als ,jeder zehnte”.
JJeder fiinfte” bedeutet nicht ,5%", sondern 20%.

7 ,Barkredit” Zinsen: 255€; Bearbeitungsgebiihr:
keine; insgesamt: 255€

,Sofortgeld” Zinsen: 240-€; Bearbeitungsgebiihr: 20 €;
insgesamt: 260 €

Der Barkredit ist giinstiger.

8 a) Barpreis: 849€; Ratenkaufpreis: 888 €
Der Ratenkaufpreis ist um 39€ hoher als der Barpreis.
b) um 4,59%

9 Kredithdhe (mit p% = 8,5%): 24705,88€
Kredithdhe (mit p% = 12%): 7500,00€
Kredithhe (mit p% = 9%): 2777778€
gesamte Kredithohe: 59983,66€



